
 ةيركسملاةوفلا

 تاونَس عبزا يف ةيليارسالا
 1كا/ا/

 باقعا يف ةيروسلا ةهبجلا ىلع ترج يتلا فازنتسالا برح ةلحرم ءانثا
 ةهبجلا ىلع تاوقلا نيب لصفلا ةيقافتا عيقوت نع ترفسا يتلاد , ‏١91/78 برح
 « تونورحا توعيدي » "ةفيحصل يركسعلا قلعملا بتك /, ‏7١-745 يف ةروكذملا
 اذسبح » هيف لاق 15-745 موي « ؟ نيا ىلا يليئارسألا شيجلا » ناونعب الاقم
 ميظنت ديعي ديعيو حيرتسي يك ةثداه تاونس عسضب يليئارسالا شيجلا حنمي ىل

 ةلحرم يف رمت اهرسأب ةيركسحلا ةس.سؤملا تناك ول اذبحو ‏٠*٠*٠ هسفن

 1 « ةعجارم

 « ستراه » ةفيحص يف الاقم :؛ اهتاذ ةرتفلا لالخ ؛ « فيش فيثز , بك امك

 نسم ةرتف ىلا نالا ةجاحب يليثارسالا شيجلا نا » هيف لاق ‏/4.-5-١؟ ىف
 ‏٠ ةديدش تازازتمهاب هتادايق ترمو « ةيساق ابرح ضاخ نا دعب « ءودهلا
 نالا يرجيو ‏٠ ميمرتلاو ءانبلاو شاعتنالا لجا نم ءوده ىلا ةجاهب شيجلاو
 ةداقلاو ‏٠ ةيركسعلا ةدايقلا يف اسضيا لب ؛ بسحف ةلودلا يف ال ةدايقلا يف رييغت
 , اهتورذ يف هذه ميمرتلا ةيلمعو ‏٠ مهمادقا خيسرتل ةرتف ىلا ةجاحب ددجلا
 نم نكميس تاوقلا لصفو ‏٠ رارقتسالل ةحضاو لئالد كانه تحبصا دقو

 يفو ‏٠ « لبقتسملل يليئارسالا شيجلا دادعاو ءودهب ةيلمعلا هذه رارمتسا
 امهو « ندنل يف رداصلا « يليئارسالا شيجلا ‏١ باتك افلؤم ىهنا 65 ماعلا
 تيقفخا ام اذا م هنأ اهيف الاق ةرابعب « زتيوروه ناد ‏ه٠ ‏ى٠« كاوتول دراودا »

 ترطضاأ اه اذاو , ربوتكا برح باقعا يف تقلطنا يتلا ةيكريمالا مالسلا ةردابم
 :لاتقلا ضوخي فوس افلتخم وأ اديدج اشيج ناف ؛ ىرخا ةرم لاتقلل ليئارسا


